
 

Referat af KKor-bestyrelsesmøde 13.5.2025 kl. 18-19.10 i Byens Hus (Lille Claus) 

Til stede: Søren, Birthe, Stine, Birgit, Jette N. , Jette L. , Lise, Peter 

 

Dagsorden + referat i kursiv 

1. Valg af ordstyrer: Stine 

Referent: Lise 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 

 

3. Status: 

a) Økonomi (Stine/Birgit) 

Intet nyt fra Stine. Indbetalingerne er på vej ind. 

Vedr. aflønning til Sea Symphony projektet: Vi lønner Leon, som vi plejer. Og Laetitia lønner 

repetitøren.  

Fonde: Birgit foreslår at vi søger tilskud hos Kor72, der har en pulje, der yder tilskud til koncerter, 

hvor flere kor arbejder sammen.  

Vedr. afregning til Christians kirken efter koncerten der: Lise har rykket og spurgt, om vi skylder 

noget. Vi har ikke fået svar. 

 

b) Fondsudvalg (Jette) Intet nyt, der er stadig et par fonde, der kan sendes ansøgning til (har 

senere ansøgningsfrist). Og der mangler stadig tilbagemeldinger på nogle ansøgninger, der er 

ude.  

 

c) Repertoire- og koncertudvalg 

- Slagelse-koncert – løse ender? Sopranen skal have kørsel til Slagelse, Birthe følger op 

- Stine efterlyser hjælp til billetsalg, spørger i koret. 

- Leon aftaler det praktiske med musikerne til koncerten i Slagelse. 

- VW-projekt efterår 25 – fx flere assistenter? /Vi kunne godt bruge flere assistenter, vi har 

især brug for herrer og andensopraner.  

 

Vi kan evt. lokke med at rutinerede sangere først behøver at synge med efter sommerferien. 

Forslag: kan vi skrive ud i Kor72?  

 

- PR (Politiken Plus (?) og anden annoncering) og materiale (plakater, program) … 

Birthe skal have møde med amatørsymfonikerne den 27/5.  

Hvad koster Politiken Plus – Lise undersøger 

Hvem skal lave plakat? Lise spørger Christina 

Forslag: Birthe foreslår Amatørsymfonikerne at stå for annoncering. 

Vi laver program. Birthe sender input til tekst til program til Lise. 

Lise sender udkast til appetitvækker til at være med i Sea Symphony til Jette L.  

 

- Tredje julekoncert 2025 i Herlev Kirke? (Kaare arbejder på sagen) 



 

Leon spørges om dato. 

- Evt. projekt 15.4.2026 (Søren) – og Kittes Prag-forslag 

- Søren rykker.  

- Prag-forslag – Leon mangler at svare om han er interesseret. Birthe rykker ham. 

 

- Evt. Lollandstur med koncert forår 2026 (Lotte arbejder med en plan) Generel tilslutning, vi 

går videre med forslaget. 

-  

- R&K-udvalget arbejder på at få repertoireplaner for forårs- og efterårskoncerter 2026 

planlagt. Mødet programsat i juni. 

- Beethoven 2027? (Søren) 

 

4. Korweekend  

Foreløbig 45 tilmeldinger. Vi kan godt tage nogle gæstesangerne med, hvis de selv viser interesse for 

det. Søren styrer det. Repertoire: ASS, julemusik, evt. forårsrepertoire 

 

5. Organisering af samarbejde med Laetitia Musica efter sommerferien  

Vores udspil er at prøverne er om tirsdagen, og at korene øver hver for sig, men de gange hvor Leon 

skal prøve med Amatørsymfonikerne, kunne det være onsdage. De sidste gange skal korene nok øve 

sammen. 

 

6. Evaluering af stemmeprøver 

Formen vurderes som fornuftig.  

 

7. Sommerfest, nedsættelse af ”arbejdsgruppe”. Hanne Harding foreslås som tovholder.  

 

8. Siden sidst ?? 

- Dirigent-podium, status (vi har et, hos Jørgen), skal mobilt anskaffes?) Birthe fik tegninger til den 

type podier Holte Kammerkor samt andre kor, fx. Rudersdal har. De er sammenklappelige og 

små og kan sættes sammen. Birgit kontakter Rudersdal om emnet. 

- Noder fra Kor72-stævne indsamles 

 

9. Evt.?? 

 


